

中国青少年健康成长指导中心暑假长高指导活动火热报名中：

科学长高，就在暑假！

了解长高、科学长高、您的孩子可以更高！

相关链接：

春天本应是孩子长高的最佳季节，上半年身高的涨幅一般占到全年的70%以上，以发育前孩子为例，一个中等身高的十岁左右男孩的年涨幅平均为6厘米以上，上半年应该达到4厘米以上，但是，上半年过去了，很多家长发现，孩子的身高变化并不大，甚至去年的衣服今年还能穿，如果这时孩子的身高本身就比同龄孩子矮许多，再不想办法在暑假里追上来，那差距会越来越大；还有些孩子，刚上初中，本不理想的身高却出现了停长、缓长的现象，身体也已经发育（女孩有初潮，男孩已变声），为什么孩子刚十四五就不长个了呢？

如果孩子已经到了十四五岁，身高仍然不理想，而且发觉孩子已经有半年没怎么长个子了，这时候父母也许还不着急，说“男长20、女长18”。但由于生存环境的诸多影响，导致发育年龄普遍提前，生长过程提早结束，这时孩子的骨骼已经趋于基本闭合，孩子发育的空间几乎没有了，没

有专业机构的帮助孩子不太可能再长了。转眼孩子已长大成人步入社会，身高问题经常困扰着孩子，孩子错过了几份很感兴趣的工作，甚至还错过了他的意中人，几次打击下来孩子变得消沉麻木了，但生活总还要继续，遗憾还要遗传给下一代。

利用这关键的暑假期间，弥补孩子身高的缺憾。抓紧时间行动吧，长高最后就是和时间赛跑！身高是个硬指标，只有长高才是硬道理！

7月28、29日，中国青少年健康成长指导中心宁波分部举行大型暑假长高指导活动。活动期间：运用CHN标准测定，一对一分析孩子生长差异，预测未来身高，主要面对孩子的不均衡营养、缺乏运动、早熟等令人堪忧的问题，并现场予以解决。全程跟踪定期复测，彻底消除影响孩子长高的障碍。科学长高，就在这个暑假！

预约热线：87246006、87249006

名额有限请家长提前电话报名

地址：中山东路181号中农信大厦5楼A03-1室（新华联后面）

慈溪地址：慈溪市浒山街道中央大厦北楼6楼603室。

预约电话：83865903、23619006

比一比，您的孩子身高达标了吗？

男性			女性				
年龄	身高	年龄	身高	年龄	身高		
9	134.5	14	146.8	9	134.4	14	159.9
10	139.9	15	168.6	10	140.6	15	160.8
11	145.2	16	170.7	11	146.9	16	161.4
12	151.3	17	171.5	12	152.1	17	161.6
13	159.4	18	171.7	13	156.8	18	161.9



孩子视力差，最痛父母心

眼镜常常换，度数年年升

很多家长出于对近视的不了解，认为孩子近视了只需要给他配一副近视眼镜就可以解决孩子的一切问题。殊不知，其实很多孩子刚刚出现近视症状，95%以上都是早期近视，是可以完全恢复的。不仔细了解孩子的视力情况，盲目配眼镜不但白白放弃了一次近视恢复的宝贵机会，相反还大大加速了近视向深度发展，直到不可收拾的地步。这样，家长客观上使孩子的近视雪上加霜，对孩子的爱变成对孩子的害，一不小心家长就会成为近视危害孩子的帮凶。

急配镜，苦了孩子一生

现在近视的孩子很多，治疗近视的产品又良莠不齐，有些家长为此失去了信心，认为反正近视也不是我孩子一个人，干脆给孩子配副普通眼镜后就放弃了对孩子眼睛的关注，任其发展。在此情况下，孩子的近视不断发展，今年100度，明年就是300度、400度。不用多久，孩子就会滑入深度近视的深渊。今后的学习、工作受限，事业、家庭遇阻，甚至某些情况下因为深度近视引发视网膜脱落等严重并发症。家长一时的放弃，会造成孩子一生的痛苦。

防控近视 家长就给孩子用伊视达

随着近视的低龄化，防已经无法控制近视，伊视达智能变焦康复镜三大光区联合作用，有效防控近视，矫正孩子的坐姿，再配以针灸增视仪，大部分的孩子近视度数不再加深并且明显矫正。同时采用生物晶体镜片，看电视、电脑，眼不酸不胀、头不晕不痛。有效防控近视。

伊视达“砸旧换新”引爆换镜狂潮

2012年，是国家控制青少年近视的重点年，由伊视达发起的伊视达智能变焦康复镜“精彩新世界”大型近视防控活动正在我市光明眼病医院进行。活动期间，①凭本广告可抵用100元，②配镜再送520元增视仪一台，并提供近视防控专家一对一免费咨询、专业验光、免费提供近视指导等服务。活动仅限200名，先到先得，千万不要错过！

活动地址：人民路658号光明眼病医院

近视防控热线：66676100

神奇雪蛤 专“吃”坏、痒皮肤

神奇雪蛤为您揭示“坏、痒”皮肤的秘密

您的皮肤，刺痒难耐，手抓后流水、脱皮、颜色变深、反复发作——所以止痒、祛毒、提高皮肤免疫是解决皮肤问题的关键。

《本草纲目》记载：长白山雪蛤，独含不饱和脂肪酸，低温提炼、快速渗入皮肤，迅速止痒，排出毒素，快速恢复健康好皮肤。

雪蛤和五味子、百癣皮、苦参等30多味天然药材配伍，提炼雪蛤素，提高皮肤免疫力，雪蛤素每天抹2—3次，28天一个周期。健康肌肤光滑细腻、有弹性。

寻找湿疹、牛皮癣、神经性皮炎，脚气、手足癣、股癣、荨麻疹、花斑癣、脚脱皮及瘙痒等皮肤问题的朋友。认准“雪蛤素”商标，

指定药店购买，谨防假冒。**7月30日前：买五盒送二盒，买十送五，买十五送十。品质经宁波顾客三年验证，值得信赖。**

●城隍庙老庙参行●解放南路55号信谊药房●妇儿医院西20米万和药房●槐山路万和药房●三院百姓药房●江东儿童公园西门越丰堂●兴宁桥东康来泰药房●北仑新大路458号新城药房●慈溪人民医院北门利民药房●余姚杜义弄79号怡源堂●象山天安路益民药房●宁海气象北路10号华泰中西药房●奉化老电影院广平药房●镇海城河西路正源药房●柴桥新城大药房

详情咨询：82850016 (全市免费送货)

网址 www.nbw.com.cn 新闻热线 87777777 宁波晚报

2012年7月26日 星期四 责编/俞崇尔 组版/翁飞羽 校对/张国强

祛斑又美白 CC祛斑精油

天气渐热，紫外线日渐强烈，铅华洗净，你是否发现脸上的斑点愈加明显？每天出门前，你是否要花费更多的时间来遮盖日益明显的斑斑点点？科技日新月异，祛斑也要与时俱进，现在流行精油祛斑。

2008年拥有百年精油研发历史的茜茜生物国际将荷荷芭、薰衣草、百合、依兰、玫瑰等珍贵植物精油进行复方配伍，成功研制出解决女性色斑问题、色素沉着、肤色暗黄的CC焕颜祛斑精油，这也标志着祛斑美白新时代的到来！CC焕颜祛斑精油具有3大优势：一是渗透性：CC祛斑精油，渗透性更强，完全可以到达色斑根部；二是分解性：CC祛斑精油有效分子更小，可完全渗透至色斑根部，将黑色素聚集带迅速分解排出，

祛斑更彻底；三是安全性：CC焕颜祛斑精油完全由植物花瓣、果实高精度萃取，更加安全可靠！

我们郑重承诺：签约服务，让您满意！

3瓶起免费送货上门

祛斑热线：66885956

专柜：新华联1楼伊莎美尔专柜

北仑：夜市三岔路口真真化妆品店 柴桥：养正堂药房 红联：寿仙堂药房 霞浦：霞浦路30号百草堂大药房 镇海：雄镇大药房（后大街617号）骆驼老街丽人妆象山：益民大药房 宁海：人民路122号德生堂药店 奉化：广平大药房 余姚：四明西路78号康妮购物

更多地址请来电咨询（免费送货）

国妆特字20100332号

告别灰指甲 其实很简单

甲癣，俗称“灰指甲”，中医称“鹅爪风”，现在则叫甲真菌病，它是由一大类叫做病原真菌的微生物感染引起的。众所周知：灰指甲具有可怕的传染性，由一个病甲传染多个指（趾）甲，随着搔抓等接触其他部位，引发各种皮肤病。如头癣、体股癣、手足癣等，大多数灰指甲女性还会感染妇科病症，给患者的工作、婚姻、生活、社交蒙上一层阴影。在各种皮肤病中灰指甲的确是很困难治的一种，许多患者在初得病时总是希望尽快把病治好，但往往是半途而废，还有些患者已经治好之后又重新感染真菌而发病，但只要采用的方法正确，是完全可以恢复正常。

美国佐尔瑞集团开发的生物活性成膜技术研制而成的甲清成膜抗菌剂，专门针对灰指甲，简单安全方便，甲清超强的渗透功能，针对性强、快速直接，从而达到封闭杀菌的目的；不用拔甲，不用包扎，只需在指甲上轻轻一涂，2分钟后就可以洗手、洗脚、洗澡，不怕水、不脱落，简单方便；使用安全无刺激、不疼不痒。

甲清经相关专业机构检验及信息反馈，对皮肤癣菌、酵母菌、霉菌等真菌引起的灰指甲人群均可使用，而且效果不错。在宁波海曙区解放南路246世纪广场一楼恒生堂大药房可以买到甲清成膜抗菌剂，现推出买2赠1优惠活动，详情可拨打0574—81177199（全省免费送货）

适当喝温水 注重养心性 聪明降暑四大对策

眼下正是酷暑当头的时节。许多人耐不住高温，出现头晕、肠胃不适等中暑症状。对抗暑热的方法不对，非但不能去暑，还可能伤身。为此，我们请专家给出了四大防暑降温的对策。

对策一：学会聪明吹空调。吹空调要讲究方法，一般三高（高血压、高血脂、高血糖）患者，进出冷气房就要小心，因为他们的血管长期弹性不足，室内外的温差太大，很容易出现脑血栓。夏天开空调要做到以下几点：

温度设定在26℃—27℃左右。

如果办公室空调温度设定很低，最好喝些温水提高体温。

在室内放一盆水，以免脱水，还要天天换水，避免滋生细菌。

长时间待在冷气房的上班族，应该时常站起来动一动，且不要频繁地进出冷气房与非冷气房之间。

对策二：吃对东西讲究方法。吃是人们夏季防暑的重要方法，多吃些西瓜等凉性水果，可以补充水分和糖分，帮助降温。很多人喜欢喝水加冰块或者吃冰镇的食物，这就需要讲究方法了。在吃冰镇食物时，最好先在口中含一会儿，既能帮助降温，也能让消化系统免受剧烈冲击。还可以先吃点姜，保护

胃壁。平时要多喝温水，也可以喝乌梅汁生津，绿豆、薏仁有助消暑，可以多吃。

对策三：抗暑也要除湿。夏季出汗后，如果没有马上擦干，汗液会停留在体表造成阻塞，阻碍新的汗水从皮肤里排出，令人感觉更热。因此，夏天不但要防暑，还要注重去湿，及时清洗体表汗液，不要吃过量冰凉食物，否则会影响肠胃的正常运作，让体内的湿气排不出去。

对策四：消暑注重养心。夏季是一年中阳气最盛的季节，天气炎热而生机旺盛，人们热情高涨，很容易“涨”与“躁”。因此，夏季消暑要注重养心。夏养心首先要做到让心静下来，即俗话说的“心静自然凉”，清心寡欲、闭目养神都有利于“心”的养护。而听悠扬的音乐、看优美的图画，或钓鱼、打太极拳等缓慢运动，都有利于调节精神、保持心情舒畅。还可以多吃一些“补气养阴”中药，如麦门冬、五味子、西洋参，但不能吃人参。

盛石 康剑

夏季多喝冬瓜汤

汤是很多人青睐的佳肴。在炎热夏季，人们的食欲较差，肥腻的肉汤提不起人们的食欲，难以给人体补充营养。这种情况下，大家不妨多喝一些滚瓜汤，瓜类水分多，营养价值高，容易消化吸收，又有消暑清热的功效。滚瓜汤的主要原料是各种瓜，如冬瓜、黄瓜、丝瓜等，其做法是将原料切成薄片，置于滚沸的淡汤或水中加热至熟，调味而成。

举例1：咸蛋滚冬瓜汤。

原料：冬瓜500克，咸蛋1个，猪瘦肉50克，生姜3片。

做法：冬瓜刮皮切薄块；咸蛋去壳，取

蛋黄留蛋清；猪瘦肉切薄块，放少许油、生抽、生粉搅拌片刻；在铁锅中加入约5碗清水、生姜和蛋黄，沸后下冬瓜、猪肉；刚熟时推入蛋清，调适量盐即可。适合3—4人食用。

举例2：紫菜滚黄瓜汤。

原料：紫菜20克、黄瓜300克、生姜4片。

做法：紫菜浸发；黄瓜洗净，切为薄片。先把清水约5碗和姜先下，滚沸后，下紫菜、黄瓜，片刻下盐、香油便可。适合3—4人食用。

李惠明